

2018年2月2日早，省美协书画小分队第六站来到了渭南市华阴市仙峪口村进行送春联、赠书画活动。本次活动由省美协顾问蔡嘉励同志带队，参与的艺术家有：何虎林、张文敏、张朝晖、刘海军、黄斌、李爱福、张晓民、王婉娟、刘平、田江、李书信、陈星光。



艺术家们华阴山下华阴仙峪口村合影



艺术家们为华阴仙峪口村村民书写春联、创作书画作品



艺术家们与仙峪口村村民亲切交流

2018年2月6日，省美协书画小分队第七站来到了渭南市华阴市仙峪口村进行送春联、赠书画活动。本次活动由省美协副主席毛亦明同志带队，参与的艺术家有：何虎林、卫俊贤、骆孝敏、马良、任晓东、余涛、康平、刘龙刚、刘长江、刁玉祥。



艺术家们在渭南高田村合影



艺术家们为高田村村民创作书画作品



艺术家们为高田村村民书写春联

活动共赠送春联约两千余幅、书画作品两百余幅。书画小分队每到一处都得到了当地村民的热烈欢迎，艺术家们踊跃的为村民书写春联、创作书画作品。村民们在领到了春联、山水、人物、花鸟等书画作品的同时，也目睹了艺术家的创作过程，并和艺术家们进行了亲切交流。对提升村民的文化水平和文艺素养起到了良好的示范作用。活动不仅传递党的声音和关怀，也给村民们送去了节日的温暖，进一步丰富了城乡群众文化生活，营造了热烈喜庆的节日气氛。

美術通訊

陕西省美术家协会组联部 编

(2018年第2期)

2018年2月15日

我们的中国梦——文化进万家

陕西文联文艺志愿服务活动—陕西省美术家协会书画小分队赠春联、送书画活动圆满完成

为贯彻落实党的十九大精神，深入学习贯彻习近平总书记给内蒙古自治区苏尼特右旗乌兰牧骑队员们回信的重要指示精神，落实《关于学习贯彻习近平总书记重要指示精神做新时代“红色文艺轻骑兵”的通知》（中宣发〔2017〕39号）和《关于2018年元旦春节期间广泛开展“我们的中国梦”——文化进万家活动的通知》（中宣发〔2017〕44号）部署，根据省委宣传部和省文联的安排，省美协于元旦春节期间开展“我们的中国梦”文化进万家文艺志愿服务活动。以书画小分队的形式进行了七次文化进万家活动。共赴武功南仁社弓家村、乾县峰阳镇祝家堡村、铜川耀州照金镇（中国文联，中国美协文艺志愿服务团）、高陵区长庆油田、富平县中华郡、华阴市仙峪口村、渭南站南办高田村等地进行了赠春联、送书画活动。现活动已圆满结束。

2018年1月8日早，省美协书画小分队第一站来到了咸阳市武功县南仁社弓家村进行送春联、赠书画活动。本次活动由省美协副主席万鼎同志带队，参与的艺术家有：何虎林、穆亚威、耿齐、白霜亮、倪超、韩勃正、罗春波、白海鸿、惠亮、成中艾、邓俊鸿、纪子泉、尹军。



书画小分队走进咸阳市武功县南仁社弓家村



艺术家们为武功弓家村村民书写春联、赠书画作品



艺术家们为武功弓家村村民创作国画作品

2018年1月16日早，省美协书画小分队第二站来到了咸阳市乾县峰阳镇祝家堡村进行送春联、赠书画活动。本次活动由副主席宋亚平同志带队，参与艺术家有：何虎林、冯晓军、李凯、李书信、思秦、张铸、王国梁、雷虎、窦绪涛、陈星光。



艺术家们为乾县祝家堡村村民书写春联、创作书画作品



乾县祝家堡热火朝天的赠春联、送书画现场

2018年1月22日，省美协迎接中国美术家协会大型活动处干部安明抵达西安，与省美协组联部共同奔赴铜川照金革命老区进行慰问活动前的准备工作。1月23日，省美协配合中国美协、组织全国各地知名艺术家抵达铜川照金镇。此次活动由中国美术家协会分党组书记、驻会副主席兼秘书长徐里同志带队，参加本次活动的艺术家有：杜松儒、吕峻涛、祁海峰、万鼎、梁明、赵胜利、王珂、岳黔山、顾迎庆、李冬、刘海勇、崔东旭、马硕山、赵建军、杨东平、刘佳、谭乃麟、孙剑、崔涛、何虎林。

1月24日的照金雪花飘飘，温度极低，活动团一行首先赴照金红军小学，慰问团代表中国文联、中国美协向学校捐赠了美术书籍、绘画用具和衣物。之后，慰问团一行参观了红军小学的校舍，书写春联，为全校师生送“福”。随后，慰问团一行参观了陕甘边革命根据地照金纪念馆。

1月24日下午，慰问团一行冒着风雪，去到大山深处的北梁村，参观了陈家坡旧址，为当地村民书写春联，各位艺术家不畏风雪严寒，为村民们送去了春节的祝福，送去温暖和关怀。

1月24日晚，慰问团一行在铜川美术馆进行了联合创作，向当地赠送了山水、花鸟、人物大画各一张，本次活动在愉快的氛围中圆满结束。



中国美术家协会为照金红军小学师生捐赠学习图书及学习用品



中国文联、中国美协文艺志愿服务团瞻仰纪念碑并赠送花篮



中国美术家协会分党组书记、驻会副主席兼秘书长徐里为照金红军小学书写作品



艺术家们冒着风雪为照金陈家坡村民书写春联



艺术家们冒着风雪为照金陈家坡村民书写春联



艺术家们联合创作巨型山水、人物、花鸟作品

2018年1月29日早，省美协书画小分队第四站来到了长庆油田长庆龙凤园进行送春联、赠书画活动。本次活动由省美协党组成员副秘书长刘奇伟同志带队，参与艺术家有樊昌哲、李书信、黄斌、李红星、李众斌、马士颖、岳奇、刘平、沈海婷、杨泓君、陈星光、何虎林。



艺术家们在高陵区长庆龙凤园合影



艺术家为长庆油田工人们创作花鸟写意作品



艺术家为长庆油田工人们写春联

2018年1月31日早，省美协书画小分队第五站来到了渭南市富平县褚原村中华郡进行送春联、赠书画活动。本次活动由省美协党组书记驻会副主席兼秘书长吕峻涛同志带队，参与艺术家有：胡明军、王彝、屈健、何虎林、舒宏昌、王鸣放、赵拟、李凯、赵云雁、王国梁。



艺术家们在富平县中华郡合影



富平中华郡村民如愿得到春联



艺术家们为富平中华郡村民书写春联